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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalar temkinli bir görünüm sergiliyor. ABD endeksleri geçtiğimiz

haftayı tüm zamanların zirvesine oldukça yakın seviyelerde tamamlasa da, Aralık

ayının ilk gününde vadeli işlemlerde hafif geri çekilmeler dikkat çekiyor. Son

haftalarda güçlü fiyatlanan Aralık faiz indirimi beklentisi, hisse senetlerinde “Noel

rallisi” beklentisini desteklese de yatırımcılar son haftadaki yükselişin kar

realizasyonu, beklenen makro veriler ve Fed başkanlığı tartışmalarının etkisiyle

daha temkinli bir başlangıç yapıyor. ABD tarafında Fed başkanlığı tartışmaları,

Avrupa’da ECB’nin finansal istikrar uyarıları ve Japonya’da BOJ’un sürpriz faiz

artışı sinyalleri, risk iştahını dalgalı bir zeminde tutuyor.

Başkan Donald Trump, bir sonraki Fed başkanlığı için adayını belirlediğini açıkladı

ve göreve gelecek kişinin daha agresif faiz indirimleri yapmasını beklediğini net

şekilde ifade etti. Burada en önemli aday olarak Kevin Hassett öne çıkıyor.

Asya tarafında BOJ Başkanı Kazuo Ueda’nın dünkü açıklamaları, 18–19 Aralık

toplantısında faiz artışı ihtimalinin ciddi şekilde masada olduğunu ortaya koydu.

Piyasa, Aralık ayında artış ihtimalini fiyatlıyor; ekonomistler çoğunlukla faizin

Mart 2025’e kadar %0,75’e yükseleceğini öngörüyor.

Değerli metaller tarafında güçlü görünüm sürüyor. Altın beş haftanın en yüksek

kapanışını yaparken, gümüş %13,6’lık haftalık artışla tüm zamanların zirvesini

gördü. Fed indirimi beklentileri, zayıflayan dolar ve artan jeopolitik belirsizlikler

değerli metalleri desteklemeye devam ediyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa borsaları negatif seyrediyor. Asya

borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm hakim. Özetle küresel risk

iştahı negatif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham petrol 63.0 $/varil

civarında seyrederken, altının ons fiyatı 4.260 $ eşiğinde. Bitcoin 86.500 $,

Ethereum ise 2.850 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında ABD’de ise TSİ 17:45’te kasım ayı İmalat PMI

Endeksi, TSİ 18:00’da ise kasım ayı ISM İmalat Endeksi verileri yayımlanacak.

Ayrıca, Fed Başkanı Powell'ın "George Shultz ve Ekonomi Politikasına Katkıları"

panelinde yapacağı konuşmalar takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 17:45 | ABD | Üretim PMI (%) | Bek: 51.9

▪ 18:00 | ABD | ISM İmalat PMI (%) | Bek: 49
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Öne Çıkan Şirket Haberleri
Disney, Zootopia 2 ile Tarihin En Büyük Animasyon Açılışını Yaptı. Disney’in Zootopia 2 filmi, Şükran Günü haftasında 5 günde 
156 milyon dolar iç satış ve 556 milyon dolar küresel hasılat elde ederek tarihin en büyük animasyon açılışını yaptı. Çin’deki 272 
milyon dolarlık rekor performans küresel toplamı güçlendirdi. Haftanın toplam gişesi 294 milyon dolara ulaşırken, güçlü aile filmi 
talebi yıl sonu sinema sezonunun canlı geçeceğine işaret ediyor.

HSBC, Mistral AI ile Çok Yıllı Yapay Zekâ Ortaklığına Gitti. HSBC, iş süreçlerini hızlandırmak ve çalışan verimliliğini artırmak 
amacıyla Fransız Mistral AI ile çok yıllı bir yapay zekâ ortaklığı imzaladı. Banka, Mistral’ın ticari modellerini kendi altyapısında 
çalıştırarak kredi, müşterı onboarding ve dolandırıcılık kontrolü gibi alanlarda AI tabanlı dönüşümü hızlandıracak. Yönetim, 
anlaşmanın çalışanlara günlük işlemleri sadeleştiren yeni araçlar sağlayacağını belirtti.

ABD’li PaleBlueDot AI, Çinli Müşteri İçin Japonya’da Nvidia Çipleri Almak Üzere 300M$ Borç Arıyor. Silicon Valley merkezli 
PaleBlueDot AI, Çinli sosyal medya uygulaması Rednote (Xiaohongshu) için Japonya’da kullanılacak Nvidia çiplerinin finansmanı 
amacıyla 300 milyon dolarlık kredi arıyor. JPMorgan’ın potansiyel kredi verenler için hazırlık yaptığı belirtilirken bankanın nihai 
olarak anlaşmaya dahil olup olmayacağı belirsiz. Çiplerin Tokyo’daki bir veri merkezine konuşlandırılması planlanıyor.

Accenture, 800 Bin Çalışanını “Reinventors” Olarak Yeniden Konumlandırıyor. Accenture, AI çağındaki dönüşüm stratejisini 
yansıtmak için 800 bin çalışanın tamamını “reinventors” olarak yeniden adlandırarak organizasyonunu tek bir “Reinvention 
Services” birimi altında topladı. Yönetim, yaklaşımın şirketi küresel ölçekte “reinvention partner of choice” haline getirme hedefini 
desteklediğini belirtirken, bazı uzmanlar terimin karmaşık ve yapay olduğu eleştirisini dile getiriyor. Reorganizasyon, danışmanlık 
talebindeki zayıflamanın ardından şirketin rekabet gücünü koruma stratejisinin bir parçası.

UnitedHealth, Güney Amerika Operasyonunu 1 Milyar Dolara Satıyor. UnitedHealth, Kolombiya ve Şili’de faaliyet gösteren 
Banmedica birimini Patria Investments’a yaklaşık 1 milyar dolara satmayı kabul ederek Latin Amerika’dan tamamen çıkıyor. Şirket 
2022’den bu yana bölgede küçülüyor ve daha önce Brezilya ile Peru operasyonlarını devretmişti. Satış, yönetimin 2026’da 
büyümeye dönüş hedefi doğrultusunda odaklanmayı artırma adımlarından biri olarak görülüyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri 
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,54 artarak 6.849,09 puanda tamamladı. Küresel risk iştahı haftaya düşük

bir tonla açılıyor. Bu zayıf seyrin arkasında net bir katalizör bulunmamakla birlikte, Asya tarafındaki makro göstergeler ile Rusya–

Ukrayna barış sürecindeki gecikmeler piyasada gerekçe olarak öne çıkarılıyor. Geçtiğimiz hafta boyunca Fed’e yönelik faiz indirim

senaryolarını agresif biçimde fiyatlayan küresel endeksler ise yeni haftaya kâr realizasyonlarının ön planda olduğu bir görünümle

giriş yapıyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 7.866 puan ile dolar bazında %14,8 yükseliş

potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.915 puan direnç seviyesi, 6.560 puan ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.

NVIDIA Corporation (NVDA) – NVDA, yüksek performanslı hesaplama, yapay zekâ hızlandırıcıları ve veri merkezi

çözümlerindeki teknolojik liderliği sayesinde küresel teknoloji ekosisteminde stratejik konumunu pekiştiren bir oyuncu. Tercih

gerekçemiz, yapay zekâ odaklı mimarilerde derinleşen ürün portföyü, ölçeklenebilir GPU platformları ve segment genelinde

güçlü fiyatlama esnekliği. Yatırım tezimiz; kurumsal yapay zekâ yatırımlarındaki ivmenin devamı, yeni nesil GPU/AI çip

lansmanlarının gelir projeksiyonunu yukarı taşıması ve veri merkezi segmentinde ölçek ekonomilerinin operasyonel kârlılığı

belirgin şekilde güçlendirmesi üzerine kurgulu. Beklentimiz, sürdürülebilir üst düzey büyüme trendi ve marjlardaki yapısal

iyileşmenin şirket değerlemesini orta–uzun vadede desteklemeye devam edeceği yönünde. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 254,19 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %43,6 getiri potansiyeline

işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın

yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 74 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi

veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 194 USD direnç, 164 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Adobe Inc. (ADBE) – ADBE, dijital medya ekosisteminin merkezinde konumlanan yaratıcı yazılım çözümleri, kurumsal içerik

yönetimi platformları ve yapay zekâ destekli üretkenlik araçları sayesinde ölçeklenebilir ve yüksek giriş bariyerli bir iş modeline

sahip. Tercih nedenimiz, Creative Cloud ve Document Cloud segmentlerinde devam eden abonelik bazlı gelir dönüşümünün

yarattığı görünür nakit akışı ile birlikte, Firefly ve Sensei gibi yapay zekâ entegrasyonlarının ürün paketine ek değer

kazandırması. Yatırım tezimiz; kurumsal tarafta içerik üretimi ve otomasyon talebinin güçlenmesi, yapay zekâ tabanlı ürünlerin

monetizasyon potansiyeli ve fiyatlama esnekliğinin marj dinamiklerine pozitif yansıması üzerine inşa edilmiş durumda.

Beklentimiz, tekrarlayan gelir yapısının yarattığı dayanıklı büyüme trendi ve kârlılıkta süregelen iyileşmenin şirket değerlemesini

orta–uzun vadeli perspektifte desteklemeyi sürdüreceği yönünde. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık

vadede ortalama 454,92 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %42,1 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks

getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 29 analist AL, 15 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın

vadede 371 USD direnç, 274 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Berk Demirpolat
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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